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Η 
Παρί Σεν Ζερμέν υπέγραψε για 
5 χρόνια τον μέχρι πρότινος 
αμυντικό της Μπάγερν, Λικά 
Ερναντέζ, όπως ανακοίνωσε 

την Κυριακή (9/07) η πρωταθλήτρια της 
Ligue 1.
Το ποσό της μεταγραφής δεν αποκαλύ-
φθηκε, ωστόσο, τα γαλλικά ΜΜΕ ανέφε-
ραν ότι η Παρί θα καταβάλλει στους πρω-
ταθλητές της Bundesliga το ποσό των 40 
εκατ. ευρώ, συν κάποια μπόνους για τον 
27χρονο διεθνή με την Εθνική Γαλλίας.
«Είμαι πραγματικά ενθουσιασμένος! 
Περίμενα πολύ καιρό να ενταχθώ στην 
Παρί και τελικά συνέβη. Είναι μια πολύ 
ξεχωριστή μέρα για μένα και είμαι πολύ 
χαρούμενος που βρίσκομαι εδώ» ήταν η 
πρώτη δήλωση του Ερναντέζ.
Η Ατλέτικο Μαδρίτης, από την οποία 

Περίμενα πολύ 
καιρό να εντα-
χθώ στην Παρί 
και τελικά συ-
νέβη. 

Παναθηναϊκός: Θα 
ξεπεράσει τα 10 εκατ. 
ευρώ σε βάθος 
τετραετίας ο Βιλένα

Ο 
Παναθηναϊκός ολοκλήρωσε την 
Παρασκευή (7/7) μία πραγμα-
τικά σπουδαία κίνηση με την 
απόκτηση του Τόνι Βιλένα, ενός 

κεντρικού χαφ «πρώτης γραμμής», με με-
γάλη πορεία και καριέρα σε μεγάλες ομά-
δες του εξωτερικού και 15 φορές διεθνή 
με την Εθνική Ολλανδίας.
Μία μεταγραφή που έγινε «αθόρυβα» με 
το ταξίδι του Γιάννη Παπαδημητρίου στη 
Βαρκελώνη την περασμένη Τετάρτη (5/7) 
προκειμένου να πάρει τις υπογραφές της 
Εσπανιόλ και του ποδοσφαιριστή.
Με ένα deal που θα ξεπεράσει σε βάθος 
τετραετίας τα 10 εκατ. ευρώ όσον αφορά 
τα χρήματα που δαπανήθηκαν προς την 
Εσπανιόλ και το συμβόλαιο του Βιλένα.
Η καταλανική ομάδα θα λάβει ένα φιξ 
ποσό 3,2 εκατ. ευρώ για την ολοκλήρω-
ση της μεταγραφής, ενώ στη συμφωνία 
έχουν προβλεφθεί και μπόνους στόχων 
προς την Εσπανιόλ (που μπορεί να φτά-
σει και το 1 εκατ. ευρώ), αν ο Παναθηναϊ-
κός μπει σε όμιλο ευρωπαϊκής διοργάνω-
σης. Μαζί με τις προμήθειες σε ατζέντηδες 
η όλη συμφωνία για την μετακίνηση του 
παίκτη ξεπερνάει τα 4 εκατ. ευρώ.
Από εκεί και πέρα, ο Βιλένα θα έχει ετή-
σιες αποδοχές 1,4 εκατ. ευρώ (δίχως τα 
μπόνους), που στο βάθος της τετραετίας 
(δεδομένου ότι υπέγραψε έως το 2027) 
θα φτάσουν τα 4,8 εκατ. ευρώ. Και με την 
εφορία θα αγγίξει τα 6,2 εκατ. ευρώ.

Ερναντέζ... ο 5ος στην Παρί Σεν Ζερμέν

ξεκίνησε σε πολύ μικρή ηλικία ο παί-
κτης, θα λάβει επίσης αρκετά χρήματα, 
σύμφωνα με δημοσιεύματα των ισπανι-
κών μέσων ενημέρωσης, μιας και δια-
τηρούσε ποσοστό μεταπώλησης.
Ο Γάλλος φουλ μπακ έκανε 107 εμφα-
νίσεις με την ομάδα του Μονάχου από 
την άφιξή του, το 2019, αλλά έπαιξε 
μόνο σε επτά ματς πρωταθλήματος την 
περασμένη σεζόν, καθώς υπέστη ολική 
ρήξη χιαστών στο Παγκόσμιο Κύπελλο 
του Κατάρ, που τον κράτησε εκτός δρά-
σης για το υπόλοιπο της σεζόν.
Ο Ερναντέζ αποτελεί την 5η προσθήκη 
των «πρωτευουσιάνων» στην καλοκαι-
ρινή περίοδο, μετά τους μέσους Μανου-
έλ Ουγκάρτε, Λι Κανγκ-ιν, τον κεντρικό 
αμυντικό Μίλαν Σκρίνιαρ και τον επι-
θετικό Μάρκο Ασένσιο.

Ο Γκρεγκ Πόποβιτς υπέγραψε νέο πενταετές συμβόλαιο με τους Σπερς
σύμφωνα με το ESPN, το οποίο επικα-
λείται ανώνυμες πηγές, το συμβόλαιό 
του θα του χαρίσει περισσότερα από 80 
εκατομμύρια δολάρια (73 εκατ. ευρώ).
Το ποσό αυτό ξεπερνά το εξαετές συμβό-
λαιο, αξίας 78,5 εκατ. δολαρίων (71,5 
εκατ. ευρώ), που υπέγραψε ο Μόντι Ου-
ίλιαμς στα τέλη Μαΐου για να προπονή-
σει τους Ντιτρόιτ Πίστονς.
Ο Πόποβιτς, τρεις φορές προπονητής 
της χρονιάς στο ΝΒΑ, είναι ο πιο επιτυ-
χημένος τεχνικός στην ιστορία του πρω-
ταθλήματος μπάσκετ της Βόρειας Αμερι-
κής από πλευράς κερδισμένων αγώνων.
Μάλιστα, η αναγνωρισμένη δουλειά του 
σε μεγάλους παίκτες και διεθνή ταλέντα 
αναμένεται να διευκολύνει την προ-
σαρμογή του Βικτόρ Γουεμπανιαμά στο 
ΝΒΑ.  

O 
ζωντανός θρύλος των πάγκων 
και προπονητής των Σαν Αντό-
νιο Σπερς, Γκρεγκ Πόποβιτς, 
έβαλε την υπογραφή του σε νέο 

πενταετές συμβόλαιο συνεργασίας με τα 
«σπιρούνια», όπως ανακοίνωσε η ομά-
δα. 
Ο 74χρονος Hall of Famer έχει οδη-
γήσει τους Σπερς σε πέντε τίτλους ΝΒΑ 
από τότε που ανέλαβε την τύχη του Σαν 
Αντόνιο το 1996, καθιστώντας τον τον 
προπονητή με τη μεγαλύτερη θητεία 
σε οποιοδήποτε μεγάλο πρωτάθλημα. 
Οδήγησε επίσης την Εθνική των ΗΠΑ 
στο χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο το 2021.
Η επέκταση του Πόποβιτς ανακοινώθη-
κε χωρίς όμως να αποκαλύπτονται οι 
οικονομικοί όροι της συμφωνίας, αλλά 
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